
IME I PREZIME: 

 
IZJAVA 

(TREMAN IPL EPILACIJE) 

UPUTSTVO - Izjava je namenjena obaveštenju pacijenta o epilaciji, njenom učinku, kontrindikacijama I sl. 

Poreporučeno je da podatke pažljivo pročitate, a potpisivanjem izjave pristajete da se terapija uradi na vama. 

UVOD  - Trajna IPL epilacija predstavlja metodu uklanjanja neželjenih malja emitovanjem intenzivne pulsne 

svetlosti (Intensive Pulsed Light) na površinu kože (fotoepilacija). Pri emisiji svetlosti dolazi do apsorpcije zračenja 

od strane pigmenta dlake-melanina. Deo emitovane energije se pretvara u toplotnu energiju koju dlaka sprovodi 

do folikula. Toplota koja se razvija je dovoljna da izazove trajno oštećenje folikula. S obzirom da su folikuli 

odgovorni za pojavu malja, a rezultat je prestanak njihove proizvodnje. 

KONTRAINDIKACIJE - Razumem da se ovaj tretman ne radi u sledećim slučajevima: trudnoća, osobe mladje od 16 
godina (u periodu od 16 do 18 godina potrebna je pismena saglasnost roditelja), epilepsija, kancer, multipleks 
skleroza, hemofilija, dijabetes, bolesti kože kao što su herpes, psorijaza, ekcem i slično, otvorene rane, korišćenje 
lekova, biljnih i prirodnih preparata koji mogu izazvati fotosenzibilizaciju, kao i upotreba eksfolijanasa (lokalni ili 
oralni preparati za obnavljanje kože) i antikoagulanasa. 

MOGUĆI KONTRAEFEKTI - Razumem da je moguća pojava neželjenih, sporednih efekata nakon tretmana. Odmah 
posle tretmana može se očekivati pojava blagog crvenila koje prolazi u roku 2-24 sata, ali može potrajati i do par 
dana. Mogu se pojaviti male ili srednje otekline, manje opekotine, kao i plikovi, koji se obično povlače za par dana. 
Može doći do pojave tamnjenja ili povećane pigmentacije kože, koja obično prolazi tokom par nedelja. Takođe, 
moguće je kratkotrajno povećanje telesne temperature s obzirom da se razvija i određena količina toplote, 
pogotovo ako se rade veće regije tela.  

REZULTATI TERAPIJE - Na pojačanu malajvost a time i na rezultate tretmana utiču razni faktori: genetski faktori, 
starosna dob, vrednosti hormona (prvenstveno muških polnih hormona), sindrom policističnih jajnika (PCOS) ili 
upotreba nekih lekova, zatim dubina folikula ispod površine kože (tretirana regija), boje dlake i boje kože. Terapija 
daje individualne rezultate. U zavisnosti od tretirane regije (dubine folikula ispod površine kože), boje dlake i boje 
kože preporučuje se 4-8 tretmana, ali nije moguće predvideti koliko će tretmana biti dovoljno za zadovoljavajući 
rezultat. Ponekad je dovoljno uraditi i daleko više tremana, čak i 10 ili 15 za regije lica, stidnu regiju ili veći deo 
regija kod muškaraca. Najbolji rezultati se postižu kod osoba koje imaju tamne dlake, svetlu kožu i dobar 
hormonski status. Po jednom tretmanu moguće je odstraniti 20-30% dlačica, jer ne prime svi folikuli dovoljnu 
količinu toplotne energije da bi bili uništeni. Zaostale dlačice će posle više ponovljenjih tretmana biti sve bleže i 
tanje, pa će se teže tretirati, ali je krajnji rezutat (nakon višestruko ponovljenih rezultata) veoma zadovoljavajuć – 
moguće je eliminisanje najviše 80-90% dlačica. 

DUGOROČNOST UČINKA - Trajna epilacija znači da folikul koji je uništen više nikad neće proizvoditi dlaku. Folikuli 
koji nisu bili aktivni tokom trajanja tretmana nisu mogli da budu tretirani. Oni će se tokom životnog perioda 
aktivirati i početi da stvaraju dlaku. To znači da će dlake početi sporadično da se pojavljuju posle određenog broja 
godina. Kada više ne budete zadovoljni stepenom maljavosti tretmane možete ponoviti.  

Upoznat/a sam sa terapijom epilacije, njenim rezultatima, i kontraindikacijama. Izjavu sam pročitao/la i 
razumo/la. Dobio/la sam sve odgovore koji su mu bili potrebni. Pristajem da se na meni uradi tretman epilacije. 

 

_________________________________________ 

Datum, prezime i ime pacijenta 


